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¿Crees que actualmente existen casos de violencia 

machista entre jóvenes de vuestra edad en el ámbito 

nocturno de ocio (insultos, acosos, agresiones directas)? 



SI    95,4; 95,4; 
95 %

NO    4,6; 4,6; 
5 %

SI    95,4 NO    4,6

 SÍ    96,1; 
96,1; 96 %

NO    3,9; 3,9; 
4 %

 SÍ    96,1 NO    3,9



¿Alguna vez has visto alguna situación de 

violencia machista en el ámbito nocturno de 

ocio?



SÍ    27,7; 
27,7; 28 %

NO    72,3; 
72,3; 72 %

SÍ    27,7 NO    72,3

SI    56,9; 56; 
57 %

NO    43,1; 
43,1; 43 %

SI    56,9 NO    43,1



¿Alguna vez has sido agredid@ en el ámbito de 

ocio nocturno por causa de violencia machista? 



Sí , he sufrido  
4,6; 4,6; 5 %

Sí , he sufrido 
y ejercido  3,1 
 ; 3,1; 3 %

no  92,3; 92,3; 
92 %

Sí , he sufrido  4,6
Sí, he ejercido  0
Sí , he sufrido y ejercido  3,1  
no  92,3

Sí, he su-
frido  29,4; 
29,4; 30 %

Sí, he sufri-
do y ejerci-
do  1; 1; 1 %

No 68,6; 
68,6; 69 %

Sí, he sufrido  29,4
Sí, he ejercido  0
Sí, he sufrido y ejercido  1
No 68,6



Cuál crees que es el papel que juega el alcohol 

cuando se cometen agresiones sexuales 



Causante de 
la agresión  
3,1; 3,1; 3 %

Facilita la 
agresión 
64,6; 64,6; 
65 %

No tiene 
que ver  
32,3; 32,3; 
32 %

Causante de la agresión  3,1
Facilita la agresión 64,6
No tiene que ver  32,3

Causante de 
la agresión 
2,0; 2; 2 %

Facilita la 
agresión 
68,8; 68,8; 
69 %

No tiene 
nada que 
ver  29,2; 
29,2; 29 %

Causante de la agresión 2,0
Facilita la agresión 68,8
No tiene nada que ver  29,2



¿ Crees que actualmente existen casos de personas que son 

discriminadas por no seguir las normas de género (chicos-

masculinidad, chicas-feminidad) y por no seguir la norma de 

orientación sexual (heterosexualidad)? 



Sí  90,6; 90,6; 
91 %

No  9,4; 9,4; 
9 %

Sí  90,6 No  9,4

Sí  96,1; 96,1; 
96 %

No  3,9; 3,9; 
4 %

Sí  96,1 No  3,9



¿ Alguna vez has visto alguna situación de maltrato 

o de discriminación a personas por no seguir las 

normas sociales de sexo-género sexualidad? 



Sí  50,8; 
50,8; 51 %

No  49,2; 
49,2; 49 %

Sí  50,8 No  49,2

Sí  72,5; 
72,5; 73 %

No 27,5; 
27,5; 28 %

Sí  72,5 No 27,5
  



¿ Alguna vez te han tratado mal (insultos, presiones, 

amenazas, bulling) por no ser un típico chico muy 

masculino o por no ser una típica chica muy femenina? 



Sí, he su-
frido 15,6; 
15,6; 15 %

Sí, he ejer-
cido  1; 3,2; 
3 %

Sí, he su-
frido y 
ejercido  
3,1; 3,1; 
3 %

No  79,7; 
79,7; 78 %

Sí, he sufrido 15,6
Sí, he ejercido  1
Sí, he sufrido y ejercido  3,1
No  79,7

Sí, he su-
frido  27,5; 
27,5; 27 %

Sí, he sufri-
do y ejerci-
do  2; 2; 2 %

No 70,6; 
70,6; 71 %

Sí, he sufrido  27,5
Si, he ejercido 0
Sí, he sufrido y ejercido  2
No 70,6



¿ Crees que actualmente existen casos de violencia contra las 

chicas a través del insulto de “puta” (chicas que tienen 

relaciones sexuales, que visten de forma seductora, que 

hablan con chicos,...)? 



Sí  96,7; 96,7; 
97 %

No  3,3; 3,2; 
3 %

Sí  96,7 No  3,3

Sí  96; 96; 
96 %

No  4; 4; 4 %

Sí  96 No  4



¿ Alguna vez has visto alguna situación de violencia contra chicas a través del 

estigma de “puta” (chic@s que persiguen y acosan a las chicas por vestir de 

forma seductora, enviar imágenes sin su consentimiento, grupos de clase que 

marginan y tratan mal a una chica por tener mala fama en estos temas,...)? 



Sí  47,5; 
47,5; 48 %

No  52,5; 
52,5; 53 %

Sí  47,5 No  52,5

Sí   78,4; 
78,4; 78 %

No   21,6; 
21,6; 22 %

Sí   78,4 No   21,6



¿ Alguna vez te han insultado, criticado o te han tocado sin tu 

consentimiento por ir vestid@ de una forma seductora, por 

tener relación con otras personas o por tener fama de guarr@? 



Sí, he sufrido  
8,3; 8,3; 8 %

No  91,7; 91,7; 
92 %

Sí, he sufrido  8,3
Sí, he ejercido  0
Sí, he sufrido y ejercido  0
No  91,7

Sí , he su-
frido 42; 
42; 42 %

Sí, he su-
frido y 
ejercido 2; 
2; 2 %

No  56; 56; 
56 %

Sí , he sufrido 42
Sí, he ejercido  0
Sí, he sufrido y ejercido 2
No  56



¿ Crees que actualmente existe violencia hacia 

los chicos a través del insulto de “marica”? 



Sí  93,4; 93,4; 
93 %

No 6,6; 6,6; 
7 %

Sí  93,4 No 6,6

Sí  96,1; 96,1; 
96 %

No 3,9; 3,9; 
4 %

Sí  96,1 No 3,9



¿ Crees que la mayoría de chicos modifican su 

comportamiento por el miedo a qué les llamen 

“maricas”? 



Sí  73,8; 
73,8; 74 %

No 26,2; 
26,2; 26 %

Sí  73,8 No 26,2

Sí  90,2; 90,2; 
90 %

No 9,8; 9,8; 
10 %

Sí  90,2 No 9,8
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